
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ В 

УКРАЇНІ» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни.  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Адміністративні послуги у сфері 

державної реєстрації в Україні» є формування у здобувачів вищої освіти 

системних знань щодо правового регулювання, організації та практики надання 

адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, а також розвиток навичок 

застосування норм чинного законодавства у професійній діяльності. 

У процесі вивчення дисципліни здобувачі освіти ознайомлюються з 

системою органів, що здійснюють державну реєстрацію, їхніми 

повноваженнями, принципами діяльності та порядком надання адміністративних 

послуг. Особлива увага приділяється аналізу адміністративно-правових 

процедур, вимог до документів, строків розгляду звернень та підстав для 

прийняття управлінських рішень. 

Дисципліна спрямована на формування розуміння прав та обов’язків 

заявників і суб’єктів надання адміністративних послуг, а також механізмів 

захисту прав фізичних і юридичних осіб у сфері державної реєстрації. 

Розглядаються питання адміністративного оскарження, судового захисту та 

відповідальності посадових осіб за порушення законодавства. 

Окремий акцент робиться на практичному застосуванні законодавства з 

урахуванням сучасних тенденцій розвитку публічного адміністрування, 

цифровізації адміністративних послуг та впровадження електронних реєстрів. 

Це дає змогу сформувати у здобувачів освіти професійні компетентності, 

необхідні для роботи в органах публічної влади, органах місцевого 

самоврядування, юридичній практиці та суміжних сферах. 

 

Очікувані результати навчання.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі освітнього 

ступеня бакалавр повинні: 

знати: 

- нормативно-правові засади процедури надання адміністративних послуг 

у сфері державної реєстрації; принципи процедури надання адміністративних 

послуг у сфері державної реєстрації;  

- поняття, види, форми і зміст адміністративного акта; систему суб’єктів 

надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, їх правовий 

статус, форми їх діяльності;  

- сутність і призначення основних категорій, пов’язаних із процедурою 

державної реєстрації («адміністративна процедура», «адміністративний акт», 

«адміністративна послуга» та ін.);  

- основні напрями й принципи державної політики у сфері надання 

адміністративних послуг щодо державної реєстрації; види процедури надання 

адміністративних послуг у сфері державної реєстрації. 

 

 



Зміст програмного матеріалу.  

Тема 1. Адміністративна послуга: поняття і сутність. Види 

адміністративних послуг у сфері державної реєстрації в Україні 

Тема 2. Поняття, зміст та ознаки процедури надання адміністративних 

послуг у сфері державної реєстрації в Україні 

Тема 3. Учасники процедури надання адміністративних послуг у сфері 

державної реєстрації в Україні  

Тема 4. Строки та стадії процедури надання адміністративних послуг у 

сфері державної реєстрації в Україні 

Тема 5. Адміністративні послуги у сфері реєстрації громадських об’єднань 

та політичних партій в Україні 

Тема 6. Адміністративні послуги у сфері реєстрації суб’єктів 

інформаційної діяльності 

 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах). 

3 кредити; 

90 годин 

 

Форма контролю. 

Відповідно до Освітньо-професійної програми «Правоохоронна 

діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з навчальної 

дисципліни «Адміністративні послуги у сфері державної реєстрації в Україні» 

передбачається такий вид контролю: 

− залік – 4 семестр; 

Контроль успішності здобувачів вищої освіти включає поточний і 

підсумковий контролі.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських та 

практичних занять, самостійної роботи здобувачів вищої освіти, виконання 

індивідуальних завдань тощо та має за мету перевірку рівня знань, умінь, 

навичок, засвоєних здобувачем вищої освіти упродовж вивчення навчальної 

дисципліни. 

Форми та засоби проведення семестрового підсумкового контролю, а 

також критерії оцінювання визначаються робочою навчальною  програмою та 

затверджуються рішеннями кафедри відповідно до вимог Положення про 

організацію освітнього процесу у Львівському державному університеті 

внутрішніх справ. 

 

 

Кафедра адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового 

інституту права та правоохоронної діяльності 

 

 


